

# По профилактике пожаров. Всем предпринимателям Урус-Мартановского района!

Автор: Administrator

19.02.2016 13:44 - Обновлено 19.02.2016 13:54

---



5 мая 2014 года в 21:49 (мск). на территории автозаправочной станции «Мечта» на окраине населенного пункта Нижний Герзель Гудермесского района произошел пожар. В ликвидации пожара были задействованы 4 расчета 2-го отряда Федеральной противопожарной службы по ЧР в составе 20 человек и 4 единиц техники. Площадь пожара составила 200 квадратных метров. В результате пожара сгорела автоцистерна марки «МАЗ». К счастью жертв и пострадавших нет.

Крупный пожар произошел 14 февраля т.г. в 21:10 (мск) на АЗС «Ташкала». На место происшествия незамедлительно были высланы экстренные службы г.Грозного. Пожарным удалось быстро локализовать пожар. Благодаря четким и слаженным действиям огнеборцев удалось предотвратить дальнейшее распространение огня на близлежащие топливные резервуары и избежать жертв». Ликвидация пожара сопровождалась риском для жизни самих пожарных: во время тушения произошел взрыв емкости с топливом, в результате которого трое сотрудников МЧС пострадали.

Всего на месте происшествия было задействовано 74 человека и 23 единицы техники, в том числе от Главного управления МЧС России по ЧР — 47 человек личного состава и 11 единиц техники.

**В связи с изложенным, в целях профилактики пожаров и недопущения подобных случаев на автозаправочных станциях (далее -АЗС, ГАЗС) расположенных на территории Урус-Мартановского района. Руководствуясь со ст.ст.25, 37 Федерального закона от 21.12.94г. №69-ФЗ «О пожарной безопасности», просим всех предпринимателей, занимающихся малым и средним предпринимательством на территории Урус-Мартановского района соблюдать меры противопожарной безопасности на АЗС, ГАЗС.**